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JUSTÍÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO

Df
TOCANTINS

Ata da Sessão ordinàría do Tribunal
Regional Eleítoral do Estado do Tocantins.
realizada aos 13 dias do mês de setembro
de 1994, presidída pelo Excelentissimo
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 8:40 hs. (oito horas e quarenta mínutos) do día 13 de setembro
1994, havendo "quorum", reuníu-se o Tribunal Regional Eleitoral

do Estado do Tocantins. em sessão 0rdínària, sob a presidência do
Exmo. Sr. Desembargador Amado Cílton Rosa, a qual estíveram
presentes os Exmos. Srs. Juízes Liberato Póvoa, Bernardíno Lima
Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta
Procuradoria Regional Eleitoral. o Dr. Walton Alencar Rodrigues.
Declarada aberta a sessão. 0 Sr. Presidente determínou a leítura da
ata da sessão anteríor que foí aprovada. Em seguida á conferência

acórdãos. íníciou-5e o julgamento dos processos em mesa.
seguintesz Autos 2694/94 - Procedênciaz Augustinópolis (2]& Zona) -

Assunto: Indicação de Escrivão Eleitoral da 213 Zona - Sr. Wackson
Carneiro dos Santos a partir de l° de setembro de 1994 -

Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 211 Zona - Relatorz Exmo. Sr.
Juiz João Francísco Ferreira - DECISÃO UNÂNIMEz Acompanhando o

parecer do douto representante minísteríal, aprovar a reíteracâo da
indicacão para Escrivão Eleitoral da 21a Zona Eleítoral. Como
proposta. considerando estarem preenchídos os requisbitos legaís.
Autos 2.719/94 - Após a manifestacão oral do douto representante do
Minístério Público, pelo deferímento da indícacâo de Maria Edilena
Queíroz de Olíveira. 0 Exmo. Sr. Relator retirou o feíto de
julgamento para determinar díligências. Autos 1.072/94 - Assuntoz
Recebimento formulàrio/cadastro de matricula de servidor -

Interessadoz MM. Juíz Eleítoral - Dr. José Rodrigues Machado -

Relator: Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIME:
Acompanhando o douto parecer escríto do douto P.R.E. e Secretaria

Recursos Humanos desta Eg. Corte. pelo índeferimento da
requísícão de Francísca María da Sílva para atuar na Justica
Eleítoral. díante da Vedacão contída no art. 8“. da Lei 6.999/82.
Autos 2.550/94 - Procedênciaz Miranorte (281 Z.E.) - Assuntoz
Indicação de Junta Apuradora para 0 la e ZQ turno, se for o caso,
das eleições de 1994 - Requerente: MM. Juiz Eleítoral da 28a Z.E. -

Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIMEz
Acolhendo a manifestacão escrita do M. P. E.. pela homologacão das
substítuições dos nomes de Samuel Nunes de Franca e de Ivanildas
Duarte Coímbra pelos de Kassandra Araújo Oliveíra e de Euclides
Alves Falcão, os quais íntegrarão a Junta Apuradora da 28a Zona
eleitoral, considerando que <J edítal regularmente publicado. não
havendo impugnacões e estarem preenchídos os requisítos do art. 36,

Códígo Eleitoral. Autos 2.592/94 - Retírado de julgamento Com
Vista ao M. Públíco. Autos 1.236/94 - Requer a instalação em Palmas
da Superintendência (ü1 Policia Fe ral - Decidíu-se arquivà-los.
tendo em vista jà haver alcancado bjetív0. Nada mais havendo a
trata1. encerrou sessão ás 10: . E para constar, lavreí a
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